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เครื่องหมายรูปทรงและขนาดมาตรฐาน

(ความเยื้องศูนยกลางของสวนหัว) (ความเยื้องศูนยกลางของตำแหนงรู)

(ความเอียงสวนหัว) (ความเอียงผิวหนาสวนปลาย)

หนวย (mm)

สูตรคำนวณความยาวลำตัวจุด L

ความยาวลำตัว L

ความหนาของแผน t

ขนาดลำตัว d

ความยาวสวน
fastening K

การคำนวณนี้ใชในการอางอิงเทานั ้น

*1. ขนาดลำตัว(d) x คาสัมประสิทธิ์(0.6) = ความยาวสวน fastening(K)

*2. กรณี SUS XM7 ใหใชคาสัมประสิทธิ์ (0.5)
     (กรณีที่มีขนาดรูและความลึก=0.75d ～ 0.77d)

*3. ขนาดทั่วไปความยาวลำตัว L  ไมเกิน5เทา กรณีสแตนเลสไมเกิน2เทา

กรณีตองการใชความยาวเกินกวามาตรฐานที่กำหนด
สามารถติดตอสอบถามได

ตารางมาตรฐาน
ขนาดลำตัว

 ขนาดมาตรฐาน

คาเผื ่อ

 ขนาดมาตรฐาน

คาเผื ่อ

 ขนาดมาตรฐาน

คาเผื ่อ
 ขนาดมาตรฐาน

คาเผื ่อ
 ขนาดมาตรฐาน

คาเผื ่อ

ขนาดการเจาะรูนำ

Maximum
Maximum
Maximum
Maximum
Minimum
Maximum

 ขนาดมาตรฐาน

คาเผื ่อ

*4. กรณีที ่คาขนาด L ใกลคาต่ำสุด คาขนาด B จะเปน 0.8 x d  ใหอางอิงตารางคาขนาด B ดานลาง

ขนาดลำตัว

ขน
าด

 L

ไมเกิน 4

คามากกวา4 แตไมเกิน10

คามากกวา10แตไมเกิน20

คามากกวา20แตไมเกิน40

 คามากกวา40

คาเผื่อของขนาด L หนวย (mm) ตารางของขนาด B
ขนาดลำตัว

ขนาด L

ขนาด B

L = ขนาดลำตัว (d) x คาสัมประสิทธิ์(0.6) 

                                           + ความหนาของแผน (t)
*1

*3 *2




